11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2009 16:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.12.2009 16:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122008/answer/122009




YBaxxaemas CBeTnaHa! ITo HeloIHas cliepMorpaMMa, Hy2KHO 3HaTh elle KOJIMYeCTBO
MOpdoIOrHYecK: HOPMaIbHEIX (DOPM CIIEpPMATO30MOO0B. YIayHu.



